

УКРАЇНА



СВІДОЦТВО

про реєстрацію авторського права на твір

№ 110297

Науковий твір «Використання ортопедичних конструкцій на дитячому прийомі у лікаря-стоматолога»

(вид, назва твору)

Автор(и) Шешукова Ольга Вікторівна, Мосієнко Анна Сергіївна, Поліщук Тетяна Вікторівна, Максименко Аліна Іванівна

(повне ім'я, псевдонім (за наявності))

Дата реєстрації 14 грудня 2021 р.

Генеральний директор
Державного підприємства
«Український інститут
інтелектуальної власності»

Андрій КУДІН



НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ»
(УКРПАТЕНТ)

вул. Глазунова, буд. 1, м. Київ, 01601, тел.: (044) 494-05-05, факс: (044) 494-05-06
E-mail: office@ukrpatent.org, сайт: www.ukrpatent.org, код згідно з ЄДРПОУ 31032378

Р І Ш Е Н Н Я

ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР

Державне підприємство «Український інститут інтелектуальної власності» розглянуло заяву
Шешукова Ольга Вікторівна, вул. Квітуха, 23, с. Патлаївка, Полтавський р-н, 38723
(повне ім'я автора, адреса)

заявка від 6 грудня 2021 р. № с202108766

про реєстрацію авторського права на твір і прийняло рішення зареєструвати авторське право на твір
Науковий твір «Використання ортопедичних конструкцій на дитячому прийомі у лікаря-стоматолога»; Шешукова Ольга Вікторівна, Мосієнко Анна Сергіївна, Поліщук Тетяна Вікторівна, Максименко Аліна Іванівна

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора (ів))

Внесення відомостей до Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та видача свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір відповідно до пункту 20 Порядку державної реєстрації авторського права і договорів, які стосуються права автора на твір, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1756 «Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права автора на твір».

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського права на твір Державне підприємство «Український інститут інтелектуальної власності» не одержало документ про сплату збору за оформлення і видачу свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що підтверджує право на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація авторського права та публікація відомостей про реєстрацію Державним підприємством «Український інститут інтелектуальної власності» не проводиться.

Генеральний директор



Андрій КУДІН